

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號五七第卷三十三第紙聞新 Wednesday 14 July 1971 (Vol. 33 No. 75 Page 1)

郵寄每月二元七角五分	零售每份一角五分
半年十六元五角	全年三十元
全年三十三元	

（辛未年閏五月廿二日）

十八國提議北京取得安理會席位 中國代表問題 預向聯合國提案

（聯合國十四日美聯社電）北京的朋友們，清楚表明中共要以大國地位加入聯合國，而不需對國民政府有任何讓步。現已有十八國決定聯名提出提案，要在兩月後召開的聯合國大會正式聲明，中華人民共和國為安全理事會的五個永久會員國之一，此次新提案是首次特別指明毛澤東領導下的中共政府，該代表應在毛澤東領導下的國民政府下，在十五國組成安全理事會時，應有代表權。

在過去幾年的提案中，有各種不同，但都是要求聯合國承認北京為中國唯一合法代表，及開除蔣介石的代表權。此項提案，在過去幾年的提案中，有各種不同，但都是要求聯合國承認北京為中國唯一合法代表，及開除蔣介石的代表權。

此項提案，在過去幾年的提案中，有各種不同，但都是要求聯合國承認北京為中國唯一合法代表，及開除蔣介石的代表權。

周恩來表示同意 召開新日內瓦會議

（香港加通社電）澳洲勞工黨領袖周恩來，對記者發表報告說，他已同意召開新日內瓦會議，討論解決印度支那問題。周氏表示，他將與印度支那問題有關的各方進行磋商，以期達成協議。

史丹菲已獲訪華簽證

（聖多明各電）保加利亞駐華大使史丹菲，已獲准於下月訪問北京。史氏此行將與中國官員就國際形勢交換意見。

都城右派團體在唐人街作反共示威遊行

（都柏林電）據都柏林右派團體發言人表示，該團體將於下週日在唐人街舉行反共示威遊行。遊行隊伍將由唐人街出發，經過多倫多唐人街，最後抵達多倫多唐人街。

解職工人懷恨報復 連殺東主一家六口

（台北電）據台北消息，一名被解職的工人，因懷恨在心，於日前連殺其東主一家六口。警方目前正在調查此案，並對該工人進行了逮捕。

中國婦女勞苦工作 換取自由解放代價

（北京特電）據記者調查，中國婦女在抗戰期間，承受了極大的苦難，她們的辛勤工作，是為了換取國家的自由和解放。然而，她們在戰後卻未能得到應有的尊重。

摩國軍變失敗事件 又有十名軍官槍決

（摩洛哥電）摩國軍變失敗後，又有十名軍官被槍決。據悉，這些軍官在戰後未能表現出誠意，因此受到了嚴懲。

加拿大與印尼訂約 協助發展造紙工業

（雅加達電）加拿大政府與印尼政府已達成協議，將協助印尼發展造紙工業。加拿大將提供技術援助和資金支持，以促進印尼的經濟發展。

達雲戲院 七月十七日（星期六） 「出嫁從妻」

雲高華一華新書
全四冊 六元式 裝訂者

法國會代表團訪華 阻止共黨議員參加

（巴黎路透電）法國國會代表團訪華，但阻止了共黨議員參加。法國政府表示，共黨議員的參與將損害法國的國家利益。

中國大陸實施五年經濟成長及消費計劃

（雲訊）中國政府已公佈五年經濟成長及消費計劃。該計劃旨在促進中國經濟的穩定增長，並提高人民的生活水平。

亞肯鋁業公司與華 將作百萬貨物交易

（滿地可電）亞肯鋁業公司與華商達成協議，將進行價值一百萬元的貨物交易。此舉將加強兩國之間的經貿往來。

青年偷狗用槍傷人 警捕疑兇提控三罪

（雲訊）一名青年因偷狗被槍傷，警方逮捕了疑兇並提控三項罪名。警方表示，疑兇在偷狗過程中，因爭執而拔槍傷人。

元萬二廿行銀劫械 携子取子理經持脅匪兩

（雲訊）兩名持械匪徒在銀行搶劫，劫走二十萬元。匪徒在搶劫過程中，持槍脅持了兩名人質，並携子取子。

華美女榮膺海姐寶座

（雲訊）一名華裔美女榮膺海姐寶座。她在海姐選美比賽中，憑藉其優美的外表和才華，脫穎而出。

消防員值夜班接報 原來火燒自己住宅

（雲訊）消防員值夜班接報，原來火燒自己住宅。消防員在趕到現場後，發現火勢已經蔓延，幸好及時撲滅。

高速公路兩車相撞 六人受傷送院急救

（多倫多電）高速公路上發生兩車相撞事故，六人受傷送院急救。警方正在調查事故原因，並對受傷人員進行了救治。

高院判決工會集團 非法排斥其他工會

（雲訊）最高法院判決工會集團非法排斥其他工會。法院認為，該工會集團的行為違反了相關法律規定。

公房內盆種大麻煙 經警搜獲提控傳訊

（雲訊）警方在公房內搜獲盆種大麻煙，經提控傳訊。警方表示，該盆種大麻煙的種植，嚴重影響了鄰居的生活。

一對七旬老夫妻 床墊起火險葬火坑

（雲訊）一對七旬老夫妻，因床墊起火險葬火坑。警方及時趕到現場，將火勢撲滅，並對起火原因進行了調查。

大幫辦到

利金 N HING KEE
1 St. E.
4, B. C.
15-9743